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Prezentace analýzy Základní tendence vývoje 

Jihočeského kraje 2021 

Ve středu 7. prosince 2022 se na Krajském úřadě Jihočeského kraje konala prezentace 

pro odbornou veřejnost a média, kterou pořádala Krajská správa ČSÚ v Českých 

Budějovicích. Pracovníci oddělení informačních služeb představili výsledky své práce za 

uplynulý rok. 

V úvodní prezentaci byly představeny publikace vydané v roce 2022, změny na webových 

stránkách a nová aplikace DISRES, která umožňuje prohlížení dat z registru ekonomických 

subjektů (RES). Oproti původní aplikaci nabídne více možností výběru požadovaného 

ekonomického subjektu a rozsah poskytovaných dat z RES bude rozšířen o nový údaj „hlavní 

ekonomická činnost“. Dále byla zmíněna publikace Statistický průvodce obcemi Jihočeského 

kraje, která obsahuje data o jednotlivých obcích v řazení podle SO ORP a demografické 

publikace, které na webových stránkách vycházejí vždy v květnu a zachycují stav a pohyb 

obyvatelstva a věkovou strukturu až do úrovně obcí. Účastníkům prezentace byly představeny 

formy publikování dat ze Sčítání lidu, domů a bytů 2021. Data jsou zveřejňována postupně, tak 

jak jsou zpracovávána, zejména na  webu www.scitani.cz, v kapitole SLDB2021 ve Veřejné 

databázi a formou otevřených dat, která jsou publikována v Katalogu produktů. 

Ve druhé prezentaci byla podrobně představena analýza Základní tendence vývoje 

Jihočeského kraje. V analýze jsme se podrobně zabývali demografickým, ekonomickým a 

sociálním vývojem na území Jihočeského kraje i v menších územních celcích nejčastěji v 

období od roku 2016. V mnoha ukazatelích je znatelný výrazný negativní vliv koronavirové 

pandemie. Kromě analytického textu jsou v publikaci zařazeny grafy a kartogramy. Analýza 

obsahuje také mezikrajské srovnání a rozsáhlou tabulkovou přílohu. 

V poslední prezentaci byli účastníci grafickou formou seznámeni s porovnáním vybraných 

ukazatelů podle jednotlivých SO ORP kraje. V kartogramech byly zachyceny oblasti 

demografie, cestovního ruchu, bytové výstavby a bilance půdy v kraji. Údaje roku 2021 byly 

(pokud to bylo možné) pro lepší porovnatelnost přepočteny na 1 000 obyvatel. 

Prezentace se účastnila odborná veřejnost z řad vysokoškolských pedagogů, zaměstnanců 

státní správy a samosprávy, médií, Úřadu práce a dalších institucí, které využívají statistická 

data. 
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